



Centar hrvatske metropole danas će biti bez automobila čime će se obilježiti Europski dan bez automobila. Zabrana prometovanja za automobile u središtima europskih gradova osmišljena je s ciljem da se građane potakne na pješaćenje, vožnju biciklom ili javnom prijevozu kako bi pridonijeli boljem i zdravijem načinu života.

Od 8 do 20 sati za promet će biti zatvoreni Gornji grad i dio središnje zone unutar granica: Trg bana Josipa Jelačića - Jurišićeva - Palmotićeva - Boškovićeva - Andrije Hebranga - Gundulićeva - Ilica - Mesnička - Demetrova - Ilirski trg - Radićeva - Trg bana Josipa Jelačića, priopćio je gradski ured za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet.

U tom će periodu spomenutim područjem moći prometovati samo interventna i komunalna vozila, vozila osoba s invaliditetom koje žive u navedenoj zoni, javni gradski prijevoz te taksiji. Cilj ove manifestacije je promicanje snošljivosti među svim sudionicima u prometu te biciklizma kao jeftina i zdrava načina kretanja gradom, a ujedno i potpora zdravu i aktivnu načinu života.

"Žbica" na Cvjetnom

U 18 sati najavljen je početak tradicionalne 10. po redu "Zagrebačke žbice" koju organiziraju udruga "Moj bicikl" i grad Zagreb, a završit će koncertom Cinkuša na Cvjetnom trgu. Današnji će se Europski dan bez automobila obilježiti i u drugim gradovima kako bi se ojačala svijest javnosti o ozbiljnom onečišćenju uzrokovanom nepromišljenom uporabom automobila te kako bi se potaknuo povratak pješaka, biciklista i javnog prijevoza u gradsko središte.

Europskim danom bez automobila završava Europski tjedan kretanja (European Mobility Week), koji se ove godine od 16. do 22. rujna obilježavao deseti put s temom 'Alternativna mobilnost'. Ove godine u Europskom tjednu kretanja sudjelovalo je više od dvije tisuće gradova, među kojima i 15 hrvatskih, uz Zagreb i Crikvenica, Čakovec, Dubrovnik, Đurđevac, Ivanić Grad, Koprivnica, Krapina, Labin, Mali Lošinj, Osijek, Pula, Rijeka, Šibenik i Zabok.

"Žbica" na Cvjetnom-Foto g. Zlatko Ivšić



Biciklom na posao



Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije već četvrtu godinu organizira natječaj namijenjen zapos

Sudionici tijekom akcije bilježe broj prijedjenih kilometara, te po završetku akcije prijavljuju rezultate u Za

Prijava rezultata započet će se za vrijeme prvih deset dana akcije, celokomisijski 23.09. a za javnu prijavu 09.10.01. godine. Pr

Sudionici natječaja koji zadovolje sva tri kriterija za prijavu (barem 3 dana u svakom tjednu pješaćiti ili vo

Prva nagrada u svakoj kategoriji je bicikl, druga poklon bonovi za kupnju sportske opreme, a treća apar

Premda se radi o vrijednim nagradama, ne smijemo zaboraviti da uz više kretanja čuvamo i unapređujem

Apeliramo na sudionike natječaja da poštujući prometna pravila vode računa o vlastitoj sigurnosti i sigurn

Uključite se u natječaj, učinite nešto dobro za svoje zdravlje, budite primjer drugima!

www.zzjz-ck.hr

Jutarnji.hr

